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最近の福祉におけるキニナル話題（福祉の旬トピ    ） 

 

 

   スタッフのヒトリゴト    

  

ウェルフェア イズ ラヴ      

 高次脳機能障害がある人への支援拡充を柱とする法案が、12 月 8 日に衆議院本会議で全会一致により可決されま

したね。 

 法案には、支援センターの設置や就労支援、個別の教育支援計画や指導計画の作成に関する規程が盛り込まれてい

るようですね。 

 香川県には既に高次脳機能障害支援センターが高松市とさぬき市に設置されていますが、この法案が成立し法律

が施行されることで、それら支援センターの機能や役割もより拡充されていくことになっていくのでしょうね。 

 法律が施行されることで結果として、高次脳機能障害を負っている当事者の方々にとって、これまでよりも生きや

すく、就労や教育等の社会参加の機会が拡充されることが望まれますね。 

 またそのことで、社会の多様性に関する理解が広まり深まっていくことも、期待される大切な事柄ですね。 

 先日、当事業所代表もインフルエンザの予防接種を無事完了させました。 

 今年は主にこどもたちに流行している印象が強いけれど、香川県も「インフルエンザ警報」が発令されて

いることは事実ですし、それでなくても今の季節（冬）はインフルエンザの流行シーズンであることに変わ

りはないので、うがい、手洗い等の基本的な感染予防対策をいつも以上に意識して行っていきたいと思いま

す。 
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転載や拡散、配布大歓迎！！ 

来週号も乞うご期待      

 12月 7日（日）に、当事業所主催研修会”『認知症』について～身近な人が認知症になった際に使える制度を中

心に～”（2回目）ました。 

 9月に開催した際に、高松市報等で周知・広報して頂いたこともあり、定員を超えるお申込みがありお断りせざ

るを得なかった方が多数発生してしまったことを受けての（2回目）開催でしたが、今回は広報活動で期待したよ

うな成果を得ることが出来ず、結果的に 8名の方にご参加頂いての研修会開催でしたが、前回お断りせざるを得な

かった方々に個別にご案内させて頂いた結果、大半の方々にご参加頂くことが出来たので、（2回目）を開催した意

義はあったかな。と感じましたし、アンケートでも「2回目を開催してくれたので参加出来た」という嬉しいお声

を頂きました。 

 なので、大目に印刷してしまった資料を廃棄する量が多くなってしまったことについては残念ではありました

が、「今回はこれでよし。」と考えております。 

 

 以下にブログ記事の URLをリンクさせて頂きます。参加者の皆様に配布させて頂いた研修資料も PDF化して掲載

しておりますので、もしよろしければ併せてご覧下さいませ      

 当事業所主催研修会”『認知症』について～身近な人が認知症になった際に使える制度を中心に～”（2 回目）開

催報告 | 社会福祉士相談所 LOVE 

 高松市 生涯学習課が、「知的障がい者青年教室」（スキップクラブ）のボランティアを募集しております。 

 ちなみに、当事業所代表もこれまで 5 年程ボランティアとして関わらせて頂いており、今年度も継続して

関わらせて頂いております。 

 詳細はホームページをご確認下さいませ。 

 「高松市知的障がい者青年教室（愛称：スキップクラブ）」ボランティア募集について｜高松市 

(city.takamatsu.kagawa.jp) 
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